

"You are gonna absolutely like this place, guys!"

Takhle začíná trailer filmu *Four Kids and It*, který bude tvořit hlavní tematiku celého tábora.

Skupina dětí je na prázdninách, kde se setká s kouzelným stvořením *It*, které má schopnost plnit přání...

Film se bude promítat v angličtině v průběhu celého týdne. Závěrečné minuty filmu a celé vyvrcholení se shlédne poslední den.

Všechny aktivity tábora anglické i sportovní jsou připravené tak, aby s filmem ladili a doplnili se, a aby vybízeli děti k aktivitě a vnitřně je motivovaly.

Děti budou rozdělené dle věku a úrovně angličtiny do skupin, v kterých budou dopoledne absolvovat anglické, kreativní a sportovní bloky.

Blok Angličanů povede rodilý mluvčí s pedagogickým vzděláním, který bude součástí celého pobytu, aby dětem přiblížil angličtinu co nejautentičtějším a nejpřirozenějším způsobem. Angličtina bude čerpaná z filmu, aby děti při jeho zhlížení získali pocit sebevědomí a porozuměli jednotlivým pasážím, co povede k tomu, že sami zjistí, proč je důležité angličtinu ovládat a jak je to supr když rozumí. **Určitě se vrátí zpátky se slovíčky a slovními spojení jako *charming, stinky, superstar, extremely tiring, make a wish, extraordinary discovery* a další.**

Blok sportovců se ujme sportovní lektor s pedagogickým vzděláním, který také umí anglicky a úzce spolupracuje jak s rodilým mluvčím, tak i s vedoucím, který bude mít na starosti blok umělců. Sportovní aktivity odpovídají věku dětí, jejich schopnostem a dovednostem. Kromě typických sportovních aktivit si děti zkusí lezeckou zed' a plavecký bazén. Určitě využijeme potenciál okolí a vydáme se na výlety, na kterých zažijeme *extraordinary discoveries* stejně tak jako ve filmu

Blok umělců zajistí prostor kreativním duším. Zde se bude tvořit a vyrábět. I tady se prožije děj filmu, kde si děti budou vyrábět kostýmy na *superstar show* a ladit choreografie. *Facepainting* nezůstane neopomenout. O tento blok se postará lektorka s uměleckým cítěním, která také umí anglicky a má pedagogické vzdělání. Blok umělců vytvoří táborovou galerii s prezentací projektů a výtvorů, která bude dětem k zhlédnutí během celého tábora.



Své emoce, pocity a zážitky z každého dne budeme zachycovat kromě fotek do deníků, které si děti s sebou odvezou domov, aby na nic nezapomněly a všechno vám mohly vyprávět a ukázat.

Celý program je koncipován tak, aby se dětem zajistil komfort, a aby byl vždycky balanc a nebylo toho na děti moc. Dle toho jsme rozdělili i celý den hodinu po hodině (bližší informace na vyžádání anebo po přihlášení dostanete email s detaily jako odpověď na potvrzení přijetí přihlášky).

Dali jsme si za cíl zorganizovat tábor, který přinese kombinaci angličtiny, sportu a filmu a tím zajistí, že každý si najde to své. Ti, kteří nejsou příznivci angličtiny, se budou bavit sportem a opačně. Tyhle naše tři pilíře zajistí, že každý si tábor užije. Pro dokonalé pochopení filmu v angličtině jsme připravili i celotáborovou hru, která je založená na obsahu/ději filmu, který si děti v hře samé okusí/přežiju.

Kromě aktivit a her, které tvoří gro tábora, nezapomínáme ani na seznamovací hry, tzv. *icebreakery* abychom jsme se na táboře dobře znali už od samotného začátku a cítili se příjemně.

Dále jsme oslovili profesionály, kteří nám předvedou ohnivou show a zpestří nám naše dobrodružství ještě víc.

Stejně jak říká Russell Brand, hlavní hrdina filmu, není to Disneyland, ale snažíme se 😊

Tábor, na kterém se plní sny.

Stačí si přát.

This is fun.

Want it, Wish it, Believe it